
Botez în apă în junglă, în satul Ambohimana 

Dragii noștri frați și surori în Isus Hristos, Dragă Biserică, 

 Dumnezeu ne surprinde în felul în care ne trimite oamenii - ,,forțe proaspete” din Europa, de acasă. El 

are un plan divin cu privire la noi, pentru că oamenii care ne vizitează au de obicei diferite daruri și abilități 
și ne ajută să ne ridicăm la alte nivele ale înțelegerii planului lui Dumnezeu aici în lucrarea din Madagascar.  

Visăm ca într-o zi să avem aici în Madagascar o echipă de români mai largă, iar de acasă să avem păstori 

care vină periodic și să ne echipeze și să ne motiveze  pentru a fi slujitori mai dedicați Marelui Împărat.  
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Echipe de lucrători trimise în Madagas-
car prin revelații divine! 

   La începutul anului 2016 am fost sunat din Anglia de 

către un lucrător, păstor acum în Biserica Betesda din 

Watford, Londra.  Mi-a spus că ar dori să ajungă în 

Madagascar în cursul anului, cu ajutorul lui Dumnezeu, 

să ne dea o mână de ajutor în lucrare. Sunt mulți care 

îmi spun asta, așa că sunt destul de atent. :-) 

Am avut o discuție bună, dar am fost destul de rece față 

de el în această privință. Nu avem nevoie de oameni 

care să facă excursii în Madagascar, pentru că avem o 

lucrare mare de 

făcut și necesită 

energie și timp să 

te ocupi de oamenii 

care vin aici.  

Ceea ce eu nu 

știam este că 

Dumnezeu le-a 

vorbit specific acestor oameni, Bisericii Betesda din 

Watford, Londra, le-a cerut să își direcționeze energia 

și inima spre lucrarea din Madagascar. De aceea, a fost 

o mare bucurie și încântare să îi avem în Madagascar 

într-o slujire fantastică și grea pe păstorul Dorel Grec și 

pe secretarul Bisericii Betesda, Cristian Niță. Am rămas 

uimit cum Dumnezeu le-a spus clar că aici este locul în 

care ei trebuie să se concentreze în perioada 

următoare și am văzut că Dumnezeu ni i-a dat cadou. 

Evanghelizare și botez în junglă - 90 de 
persoane botezate în satul Ambohimana 

 Echipa din Anglia a muncit cu multă pasiune și dedi-

care, iar energia păstorului Dorel Grec și a lui Cristian 

Niță ne-a uimit. În tot ce am putut să îi implicăm, am 

făcut-o cu drag. Au muncit mai mult decât mine 

(Marcel) și au vestit Evanghelia oriunde au avut oca-

zia: în școli, pe stradă, în junglă, în Biserici sau în cer-

curi mici de oameni. Au fost neobosiți! 

Am ajuns în jungla din Manakara, în sate izolate, unde 

lucrează pastorul Andre, partener de-al nostru în lu-

crare, zburând cu Helimission, o misiune parteneră 

care evanghelizează satele unde oamenii se închină 

la spirite și demoni. În satul Ambohimana ne așteptau 

în jur de 90 de oameni pentru un botez în apă încă din 

luna februarie. Așa că prin harul lui Dumnezeu, am 

efectuat cu păstorii malgași Andre și Clauvis și cu 

păstorul roman Dorel Grec acest botez. Glorie Dom-

nului! pentru acest frumos seceriș al Lui! 

 

Forțe noi venite din Anglia - o ușă deschisă în Diaspora 



MOTIVE DE RUGĂCIUNE 

 Lucrarea din jungla Manakara - Mii de 

oameni din sate isolate au nevoie să 

audă despre dragostea lui Dumnezeu și 

despre mântuirea în Isus Hristos.  

 Leprozeria Mangarano - Dumnezeu să 

atingă inimi în această comunitate și să 

vedem oameni convertiți și botezați în 

apă și cu Duhul Sfânt; 

 Clinica de nașteri din Tomboarivo - ne

-am apucat de renovare și vrem ca lu-

crarea să iasă bine, iar colaborarea no-

astră cu Dr. Theos să fie o excelentă; 

Leprozeria din Mangarano - ajutor 

 Ca în fiecare lună, continuăm lucrarea 

în Mangarano în comunitatea de lep-

roși. Am mers cu echipa din Anglia să îi 

vizităm, să le împărtășim Cuvântul, să 

ne rugăm împreună cu ei și le dăm o 

mână de ajutor. 

Am făcut întocmai - gândurile expri-

mate în predicile musafirilor indicând 

faptul că noi, românii, suntem cei 4 pri-

eteni care își poartă pe brațe de rugăci-

une prietenul la Isus Hristos, respectiv 

pe acești oameni. Le-am lăsat 10 salt-

ele, 100 kg de orez, 1 sac de 

îmbrăcăminte pentru adulți și copii și 

medicamente pentru sănătate. 

Leprozeria din Mangarano - încurajări ale lui Dorel Grec și ale lui Cristian Niță din Biserica Betesda, Watford 

  

    

   Din câte v-am povestit, în Madagascar școala se plătește. Cine are bani și face 
carte, are parte! Cine nu, muncește de copil lângă părintele lui și învață să facă 
ceva: să vândă, să facă agricultură, să spele haine, ca să își facă un ban. În-
curajăm munca, însă credem că este o binecuvântare să ai ocazia să știi să scrii și 
să citești din copilărie, pentru că 41% dintre copiii de 15 ani nu știu scrie și citi. 

   Ajutorul mai multor biserici și ajutor al unor frați și surori care au pe inimă edu-
cația copiilor din Marea Insulă Roșie au fost concretizate în burse sociale pentru 
taxele școlare a 110 copii de la 3 școli: La Promesse, Le Manoro și Les Pigeons.  

    Dumnezeu să vă răsplătească din abundență toată dragostea și tot sacrificial pe 
care l-ați făcut pentru copiii altora, copii din depărtare, din Africa. 

Vă mulțumim frumos pentru toată dragostea dvs pe care o arătați lună de lună față 
de noi prin rugăciuni, încurajări și susținere financiară, după cum vă pune 
Dumnezeu pe inimă. Vă mulțumim frumos că v-ați lăsat la dispoziția Lui și investiția 
pe care ați făcut-o aici este una cu efecte veșnice. Vă suntem recunoscători, vă 

iubim și vă prețuim!   Cu aleasă dragoste și prețuire,   
                       Familia Șaitiș Marcel și Ioana, cu copiii Alessia, Ruth și Filip 

Burse pentru 110 copii pe care i-ați binecuvântat cu școală 
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